
Voici les explications pour tricoter Rémi
Fournitures

-laine poilue bleue
-laine saumon
- laine blanche
Aig n°3.5
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Corps:
-monter12m( bleu),1aug ds chaque m,1rg
-(1m,1aug)tt le rg,1rg
-(2m,1aug)tt le rg,12rgs
-1dim au début et à la fin du rg,6rgs
-(2m,1dim)tt le rg,3rgs
-(1m,1dim)tt le rg,3rgs



-2x2 tt le rg,passer le fil
 

Bras x2:
-Monter 8m (bleu),18rgs
-changer de fil (saumon),5rgs
-2x2 tt le rg,passer le fil
 

Tête:
-Monter 8m(bleu),1rg
-1aug ds chaque m,1rg
-(1m,1aug)tt le rg,1rg
-(1m,1aug)tt le rg,10rgs
-(3m,1dim)tt le rg,3rgs
-2m,1dim)tt le rg,2rgs
-2x2 tt le rg,3rgs,passer le fil
 

Queue:
-monter35m(saumon),arrêter
 

Nez:
-monter4m,4rgs arrêter
 

Oreillesx2:



-monter 6m,3rgs
-1rg end sur env,3rgs
-arrêter
 

Yeux x2:
-monter 6m,4rgs,passer le fil tout autour du 
carré obtenu
 

Pieds x2:
-monter 8m,6rgs,passer le fil
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Toque:
-monter 24m,3rgs
-1rg end sur env
-côtes 2/2 pendant 9rgs
-(2m,1aug)tt le rg,5rgs
-(1m,1aug)tt le rg,3rgs
-1aug ds chaque m,1rg
-2x2 tt le rg 
Répéter encore 2 fois le dernier rg,passer le fil
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